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Stawki podatku akcyzowego w Czechach

Informacje ogólne

Źródło: www.businessinfo.cz / portal agencji CzechTrade

Stawki podatku akcyzowego w Czechach są określone ustawą nr 353/2003, Ustawa o podatkach
akcyzowych (Zákon o spotřebních daních) . W przypadku paliwa musi podlegać minimalnym stawkom
podatkowym ustanowionym przez Unię Europejską.

Regulacji podlegają:
➢ Stawki podatku akcyzowego dla olejów mineralnych
➢ Stawki podatku akcyzowego dla alkoholu etylowego
➢ Stawki podatku dla piwa
➢ Stawki podatku akcyzowego dla wyrobów tytoniowych
➢ Stawki podatku dla wina i produktów pośrednich.

http://www.businessinfo.cz/
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Stawki podatku akcyzowego dla olejów mineralnych

Kod nomenklatury Wyrób Stawka podatku

2710

Benzyna silnikowa, inna benzyna i paliwo lotnicze typu benzynowego 
zgodnie z § 45 ust. a) o zawartości ołowiu do 0,013 g/l włącznie

12.840 CZK/1000 l

Benzyna silnikowa, inna benzyna i paliwo lotnicze typu benzynowego 
zgodnie z § 45 ust. a) o zawartości ołowiu przekraczającej 0,013 g/l

13.710 CZK/1000 l

Oleje średnie i oleje ciężkie gazowe zgodnie z § 45 ust. b) 10.950 CZK/1000 l

Ciężkie oleje opałowe zgodnie z § 45 ust. c) 472 CZK/t

Oleje odpadowe zgodnie z § 45 ust. d) 660 CZK/1000 l

2711

Gazy płynne ropopochodne zgodnie z § 45 ust. e) 3.933 CZK/t

Gazy płynne ropopochodne zgodnie z § 45 ust. f) 0 CZK/t

Gazy płynne ropopochodne zgodnie z § 45 ust. g) 1.290 CZK/t

Źródło: www.businessinfo.cz / portal agencji CzechTrade

http://www.businessinfo.cz/
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Stawki podatku akcyzowego dla alkoholu etylowego

Źródło: www.businessinfo.cz / portal agencji CzechTrade

Kod nomenklatury Wyrób Stawka podatku

2207
Alkohol zawarty w produktach wymienionych pod kodem nomenklatury 
2207

28.500 CZK/hl etanolu

2208

Alkohol zawarty w produktach wymienionych pod kodem nomenklatury 
2208, z wyłączeniem destylatów plantatorskich

28.500 CZK/hl etanolu

Alkohol zawarty w destylatach owocowych z destylarni plantatorskich 14.300 CZK/hl etanolu

pozostałe
Alkohol zawarty w produktach wymienionych w innych kodach 
nomenklatury

28.500 CZK/hl etanolu

http://www.businessinfo.cz/
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Stawki podatku dla piwa

Źródło: www.businessinfo.cz / portal agencji CzechTrade

Kody 
nomenklatury

Stawka podatkowa w CZK/hl dla każdego stopnia Plato ekstraktu

Stawka 
podstawowa

Obniżone stawki dla małych niezależnych browarów

Grupa według wielkości produkcji w hl rocznie

do 10.000 
włącznie

od 10.000 do 
50.000 włącznie

od 50.000 do 
100.000 
włącznie

od 100.000 do 
150.000 
włącznie

od 150.000 do 
200.000 
włącznie

2203 i 2206 32,00 CZK 16,00 CZK 19,20 CZK 22,40 CZK 25,60 CZK 28,80 CZK

http://www.businessinfo.cz/
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Stawki podatku od wyrobów tytoniowych

Źródło: www.businessinfo.cz / portal agencji CzechTrade

Wyrób
Stawka podatku

stawka w % część stała minimum

papierosy 27 % 1,46 CZK/sztuka
Łącznie co najmniej 

2,63 CZK/sztuka

cygara i cygaretki 1,71 CZK/sztuka

tytoń do palenia (surowy) 2.236 CZK/kg

Kwota podatku od cygar, cygaretek i tytoniu do palenia jest obliczana jako iloczyn podstawy 
opodatkowania i stałej stawki podatku.
Do obliczenia podatku od tytoniu do palenia, decydująca jest waga tytoniu w momencie deklaracji.

http://www.businessinfo.cz/
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Stawki podatku od wyrobów tytoniowych – informacje dodatkowe

Źródło: www.businessinfo.cz / portal agencji CzechTrade

➢ Kwota podatku od papierosów przy użyciu części stałej i stawki procentowej podatku jest obliczana 
jako suma następujących pozycji:

• iloczyn procentu stawki podatku i ceny dla konsumenta końcowego podzielony przez sto
• iloczyn stałej części stawki podatku i liczby sztuk.

➢ Stawka podatku od papierosów przy zastosowaniu minimalnej stawki podatkowej jest obliczana 
jako iloczyn minimalnej stawki podatkowej i liczby sztuk. Pasmo tytoniu do 80 mm włącznie jest 
uważane za 1 papieros.

➢ Pasmo tytoniu dłuższe niż 80 mm, ale nie dłuższe niż 110 mm uważa się za 2 papierosy. Pasmo 
tytoniu dłuższe niż 110 mm, ale nie dłuższe niż 140 mm, uważa się za 3 papierosy. Każde 
dodatkowe 30 mm pasma tytoniu jest uważane za kolejną 1 szt. papierosa.

➢ Jeżeli kwota podatku od papierosów obliczona przy użyciu stałej i procentowej stawki podatkowej 
jest niższa niż podatek obliczony przy użyciu minimalnej stawki podatkowej, obowiązuje kwota 
podatku obliczona przy użyciu minimalnej stawki podatku.

http://www.businessinfo.cz/
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Stawki podatku od wina i produktów pośrednich

Źródło: www.businessinfo.cz / portal agencji CzechTrade

Wyrób Stawka podatku

Wina musujące zgodnie z § 93 ust. 2 2.340 CZK/hl

Wina niemusujące zgodnie z § 93 ust. 3 0 CZK/hl 

Półprodukty zgodnie z § 93 ust. 4 2.340 CZK/hl

http://www.businessinfo.cz/


Dane w prezentacji mają charakter informacyjny i nie 

stanowią wykładni prawa.


